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KINACCUPUKALIUA OKCOOB

e Okcunabl - 1) HeconeoGpasyoLyme
| N:O, NO, CO
2) Coneobpasyrowime

T

OCHOBHbIe AMdoTepHbIe KucnotHble
CaO Zn0O P.0s
cocLTBeTCTBerT COOTBETCTBYHOT COOJBGTCTBy}OT
OCHOBaHWsi .—— ————_____ KWCMOTHl

Ca(OH): Hs PO4



ﬁg ONPEAENEHME rPYMNM OKCUAOB

e OCHOBHbIMM Ha3bIBAOTCA OKCUAbI, KOTOPbLIE
obpa3syoT conu npu B3aMmmoaencTemn ¢

KNCINoTaMun Ui KMCIrioOTHbiIM OKCUAdaMN.

e KNcnorHbIMM Ha3bIBaOTCA OKCUObI, KOTOPbIE
obpasyoT conu Npu B3anMoaencTBnmn ¢
OCHOBaHUSAMN NN OCHOBHbLIMW OKCUOaMMN.

* AMcoTepHbLIMU OKCUAaMM, Ha3blgarom oKkCcuabl
KOTOpPble NPOABMNAT CBOUCTBA KaK KMCMOT, Tak U
OCHOBaHWMW.



HAMMUCATb XUMUYECKUE ®OPMYIibl OKCOOB

1)Okecung cepsoli(lV)
2)Okcug asota(Vv)
3)Okeng kanusa (1)
4)Okcung xenesa(ll)
5)Okcung doocdpopa(V)
6) okcna HaTpua (1)



(X OBpa3oBaH1e OKCHIOB

MeTannsl HemeTannbl
OOpa3yroT OCHOBHbIE OKCUAbI, OOpa3yloT KUCNOTHbIEe OKCUAabl,
BaneHTHoCTb X3 MeHbLle 4 BaneHTHOCTb X3 6onbLle YeTbipex

K N
Na S

Fe P




G oonomiorcuon

1)Okecung cepsoli(lV)

2)Okcunp asota(V)

3)Okeung kanua (I)- ocHoBHOM okcnA
4)Okeunpa xenesa(ll) — ocHoBHOM oken
5)Okcung pocdhopa(V)

6) okcng HaTpusa (l)- ocHOBHOM okcua



®U3NYECKUE CBOUCTBA OKCMOOB

®U3NYECKUE CBONCTBA OKCUOOB

TBEPODbIE
XUWOKUE
FTASOOBPA3HbIE



l.. XUMUYECKUE CBOUCTBA OCHOBHbIX OKCOOB (O.

« 1) O.0. + kncnota =conb + BoAa (peakunst oomeHa)

Ca0 + H2 SO4 — CaS04 + H20

e 2) O.0. + KNCMOTHbIWU OKCUA = COSlb
(peakuns coeguHeHns)

CaO + SiO2 = CaSiOs
« 3) O.0.(pactB) + BOOa = OCHOBaHMe (LLenoyb)
(peakuunsa coeanHeHus)

Na20 + H20 — 2NaOH



l.. XnmMuyeckmne cCBOUCTBa KUCNOTHbLIX OKCUAOB (K-O.)

« 1) K.O. + ocHOBaHue = cornb + BoAa (peakuma obmeHa)

SO3 + 2NaOH — Na2S04 + H20
« 2)K.O. +0.0. = COJlb (peakuna coeanHeHns)

S0O3 + Na20 — Na2S0as4.

« 3)K.O. + Boga = kucrnota (kpome SiO2 )
(peakuns coeguHeHns )

P20s5 + 3H20 — 2H3P0O4



AmMdoTepHble oKcuAabl

1) C KMCNOTaMU KaK OCHOBHbIE

Zn0O + 2HCI = ZnCl2 + H20

2) C OCHOBaHUSIMUN KaK KNCITOTHbIE

Zn0O + 2NaOH = Na2Zn0O + H20

(LI,I/IHKaT HaTpuW4)



ﬁ: NOMALLHAA PABOTA

. [1. 30

* 1) cnocoObl nony4yeHus cTp. 91 (BbinucaTtb
B TETpadb U Bbly4YUThb)

+ 2) cTp. 92 Ne1,3



